
NEXOO 

Úlohou PowerHUBu je podporovať a spájať rôznych aktérov naprieč celým spektrom s 
cieľom podporiť digitalizáciu a vybudovať komunitu založenú na inováciách. Snaží sa byť 
vedúcim centrom pre oblasti energetiky, mobility, Smart City, IKT, Life balance v strednej 
a východnej Európe, pričom úzko spolupracuje so startupmi, podnikmi, výskumnými a 
vývojovými a vzdelávacími organizáciami, investormi a verejnými a vládnymi inštitúciami. 

Pre PowerHUB sme pripravovali strategický dokument a vytvárali názov pre startup 
projekt zameraný na bezpečnosť cestnej premávky pre najohrozenejších účastníkov 
cestnej premávky: cyklistov a chodcov. Podstatou je, že všadeprítomné informácie od 
jednotlivcov a mesta sú prepojené do jednej užitočnej jedinečnej platformy na 
zvýšenie ochrany zraniteľných účastníkov cestnej premávky, ktorá sa opiera o 3 hlavné 
piliere: progresívne technické základy, realisticko-dynamické mestské plánovanie a 
konzultácie na mieru.  

Pre tento zaujímavý projekt sme hľadali názov, ktorý by bol technický a zároveň bol 
zrozumiteľný aj pre koncového spotrebiteľa - primárne mestá. Pre naming sme využili 
náš overený postup tvorby názvov, kedy sme krok po kroku využili rôzne metódy, aby 
sme zabezpečili rôznorodosť a maximálnu kreativitu v procese. Z viac ako 10 názvov si 
klient vybral názov nexoo - net ako sieť, kde písmeno x vyjadruje križovatku. 

V strategickom dokumente sme rozpracovali stratégiu nového projektu, navrhli sme 
základné piliere všetkých 4P, segmentáciu a rozpracovali detailne komunikačnú 
časť. Následne sme zastrešovali brief a koordináciu tvorby webu, tvorbu jeho 
štruktúry a textov a tvorbu samotného loga projektu. 

Ako to cez nexoo môže fungovať v praxi? Mesto zbiera často svoje údaje o doprave, 
zároveň chce podporiť bezpečnú prepravu pre cyklistov a rozvíjať túto ekologickú formu 
dopravy. Nexoo vie zabezpečiť zber nových údajov a spolu s údajmi mesta vytvoriť 



riešenie, ktoré pomôže zvýšiť bezpečnosť účastníkov dopravy. Viac sa dočítate 
na www.nexoo.eu a powerhub.cz. 

Napísali o nás: 

Za nexoo oceňujeme kreativní přístup Levosphere při tvorbě nového jména, kdy pro nás 
většina nápadů byla bohužel velmi zajímavá. Proč bohužel? Protože abychom se dobrali 
k výsledku, bylo nutné hlasovat interně v týmu o nápadech jmen, kdy samotné hlasování 
bylo velmi těsné a plné diskuzí.  

 

http://www.nexoo.eu/
http://www.powerhub.cz/

